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ЧЕРКАСЬКА ОБЛАСНА РАДА 

VІІІ скликання 
 

П Р О Т О К О Л 

 

17 червня 2022  року                    м. Черкаси                                              № 13 

 

засідання постійної комісії  обласної  

ради з питань регламенту, місцевого  

самоврядування, забезпечення   

правопорядку та захисту прав людини 

 

Всього членів комісії – 5 

ПРИСУТНІ – 3: голова постійної комісії – *Куклін О. В.,  

члени комісії: Скіченко А.П., Тарасенко В.П.  
 

ВІДСУТНІ –2: секретар постійної комісії –**Маргарян А.Д., Циганок О.А. 

 

Запрошені, присутні:  

*Бреус О.В.   –  начальник відділу організаційного забезпечення ради та 

взаємодії з депутатами виконавчого апарату Черкаської обласної ради; 

Мазур Л.О.   – начальник управління юридичного забезпечення та роботи з 

персоналом виконавчого апарату Черкаської обласної ради 

 

Відповідно до пункту 4.11. Положення про постійні комісії Черкаської 

обласної ради протоколює засідання член постійної комісії Т*арасенко В.П. 

 

Проєкт порядку денного: 

1. Про план роботи Черкаської обласної ради на друге півріччя 2022 року 

Доповідає: 

Б*реус  

Ольга Володимирівна 

- начальник відділу організаційного забезпечення 

ради та взаємодії з депутатами виконавчого 

апарату Черкаської обласної ради  

2. Про внесення змін до рішення обласної ради від 19.02.2021                              

№5-45/ VIII «Про структуру і чисельність виконавчого апарату обласної  ради» 

Доповідає: 

*Мазур 

Людмила Олегівна 

- начальник управління юридичного забезпечення 

та роботи з персоналом виконавчого апарату 

Черкаської обласної ради 

 

Голосування за порядок денний: 
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                               "За" - 3 , "Проти" -0 , "Утримались" - 0, "Не голосували" - 0. 

1.СЛУХАЛИ: 

 *Бреус О.В., яка поінформувала про проєкт рішення обласної ради «Про 

план роботи Черкаської обласної ради на друге півріччя 2022 року» та 

зазначила, що план роботи підготовлено виконавчим апаратом обласної ради 

згідно пропозицій обласної військової адміністрації, виконавчого апарату 

обласної ради. До роботи Черкаської обласної ради на друге півріччя 2022 

року включено питання: «Про внесення змін до рішення Черкаської обласної 

ради «Про обласний бюджет Черкаської області на 2022 рік»; «Про обласний 

бюджет Черкаської області на 2023 рік»; «Про програму економічного і 

соціального розвитку Черкаської області на 2023 рік»; «Про обласну цільову 

програму «Призовна дільниця» на 2023-2025 роки»; «Про програму 

територіальної оборони Черкаської області на 2023-2025 роки»; «Про 

програму надання шефської допомоги, фінансування заходів, спрямованих на 

підвищення рівня бойової готовності військових частин Збройних Сил 

України, Національної гвардії України та Державної прикордонної служби 

України на 2023-2025 роки». Відмітила, що  в разі надходження пропозицій 

чи доповнень, вони будуть враховані при підготовці проєктів порядків денних 

сесії. 
 

Проєкт рішення додається. 

 

ВИРІШИЛИ: підтримати проєкт рішення обласної ради «Про план роботи 

Черкаської обласної ради на друге півріччя 2022 року»  та рекомендувати до 

розгляду на пленарному засіданні обласної ради. 
 

Висновок додається. 

 

Голосування:   

"За" - 3 , "Проти" -0 , "Утримались" - 0, "Не голосували" - 0. 
 

Проєкт рішення  додається. 

 

 

2. СЛУХАЛИ: 

*Мазур Л О., яка поінформувала про проєкт рішення обласної ради «Про 

внесення змін до рішення обласної ради від 19.02.2021 №5-45/ VIII «Про 

структуру і чисельність виконавчого апарату обласної  ради» та зазначила, що 

виникла ситуація з тим, що казначейство не виплачує видатки  на транспортне 

обслуговування Черкаської обласної ради  автотранспортним підприємством 

Черкаської обласної ради, вимагаючи проведення тендеру, що суперечить 

законодавству. Враховуючи те, що виникли такі проблеми Черкаська обласна 

рада вводить в штат трьох водіїв Черкаської обласної ради.   
 

Проєкт рішення додається. 

 

ВИСТУПИЛИ: 
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 *Тарасенко В.П., який запитав яким чином прийняття рішення вплине 

на ситуацію, що склалася. 

*Мазур Л О., яка зазначила, що проблеми виникли саме з тими водіями, 

що обслуговують Черкаську обласну раду, і прийняття даного рішення дасть 

змогу цим водіям вчасно і в повній мірі отримувати заробітну плату та 

здійснювати обслуговування автомобілів. 
 

ВИРІШИЛИ: підтримати проєкт рішення обласної ради «Про внесення змін до 

рішення обласної ради від 19.02.2021 №5-45/ VIII «Про структуру і 

чисельність виконавчого апарату обласної  ради» та рекомендувати до 

розгляду на пленарному засіданні обласної ради. 
 

Висновок додається. 
 

Голосування: "За" - 3 , "Проти" -0 , "Утримались" - 0, "Не голосували" - 0. 

 

 

 

Голова постійної комісії                                                        *О. КУКЛІН 

 

Секретар засідання                                                                *В. ТАРАСЕНКО 


